
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 9. redne seje Sveta KS Medlog, 
 

ki je potekala v sredo, 5. februarja 2025, ob 18. uri  
v sejni sobi KS Medlog, Babno 3 A, Celje 

 
 
 
PRISOTNI: Andrej Pišek, Jože Strenčan, Nada Bračun, Anita Pesan, Franjo Perčič in Vesna Golner 
–koordinatorka. 
 
ODSOTNI: Andreja Erjavec in Barbara Zalokar  
 

K 1. točki 
 

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
 

Sejo je odprl in vodil predsednik Sveta KS Medlog g. Andrej Pišek. Ugotovil je, da je prisotnih pet 
članov sveta od sedmih, Svet KS Medlog je bil sklepčen, zato je predsednik nadaljeval s sejo sveta. 

K 2. točki 

Sprejem dnevnega reda 9. redne seje Sveta KS Medlog 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
2. Sprejem dnevnega reda 9. redne seje Sveta KS Medlog 
3. Potrditev zapisnika 7. redne seje, z dne 27.11.2024 in 8. redne (slavnostne) seje Sveta 

KS Medlog, dne 6.12.2024 
4. Pregled in potrditev zapisnika Inventurne komisije KS Medlog za leto 2024 
5. Krajevne prireditve 
6. Komunalne zadeve – obravnava odgovorov MOC 
7. Potrditev podjemne pogodbe za čiščenje prostorov za leto 2025 
8. Razno (vprašanja, pobude, predlogi,…) 

 
Predsednik je prisotne seznanil z dopolnitvijo 3. točke predlaganega dnevnega reda z glasovanjem 
o potrditvi zapisnika 7. redne seje Sveta KS Medlog. Na dopolnitev in predlagani dnevni red 9. 
redne seje ni bilo pripomb, zato je Svet KS Medlog soglasno sprejel naslednji 

SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi dnevni red 9. redne seje Sveta KS Medlog. 

K 3. točki 

Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 27. 11. 2024 in zapisnika 8. redne (slavnostne) 
seje Sveta KS Medlog z dne 6. 12. 2024 
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Na zapisnik 7. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 11. 2024 in na zapisnik 8. redne (slavnostne) 
seje Sveta KS Medlog, ki so ju člani Sveta prejeli po elektronski pošti ni bilo pripomb, zato je Svet 
KS Medlog soglasno sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi zapisnik 7. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 11. 2024 in zapisnik 
8. redne (slavnostne) seje Sveta KS Medlog z dne 6. 12. 2024. 

 K 4. točki 

Pregled in potrditev zapisnika Inventurne komisije KS Medlog za leto 2024 
 
Prisotni so bili seznanjeni z delom inventurne komisije v sestavi Jože Strenčan – predsednik, 
Barbara Zalokar – članica in Anita Pesan – članica pri popisu osnovnih sredstev in drobnega 
inventarja na dan 31. 12. 2024 ter z vsebino zapisnika Inventurne komisije, ki pri pregledu ni 
ugotovila odstopanj stanja osnovnih sredstev in drobnega inventarja glede na popisne liste. 
Razprave ali pripomb ni bilo, zato prisotni sprejmejo  
 
SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi zapisnik Inventurne komisije z dne 31. 12. 2024. 
 
 

K 5. točki 
 

Krajevne prireditve 
 

Predsednik je povedal, da KS tudi letos ne bo organizirala prireditve ob kulturnem prazniku. 
Naslednja prireditev bo obeležba krajevnega praznika konec meseca avgusta. Predlaga, da se 
razprava o organizaciji krajevnega praznika prestavi na naslednjo sejo Sveta, s čimer so se prisotni 
strinjali. 
 
 

K 6. točki 
 

Komunalne zadeve – obravnava odgovorov MOC 
 
Svet KS Medlog je obravnaval dopis Oddelka za okolje in prostor ter komunalo MOC, prejetega dne 
6. 12. 2024, v katerem strokovne službe podajajo odgovore na Pripombe in predloge k Odloku o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2025 – PRVA OBRAVNAVA. Po razpravi so prisotni sprejeli 
naslednje odgovore k posameznim točkam iz dopisa MOC: 
1.Izdelava projektne dokumentacije in pričetek gradnje pločnika Babno – Medlog 
Krajani Medloga prosimo in zahtevamo, da se v projektno dokumentacijo in v izvedbo vključi 
celotna trasa pločnika Babno – Medlog do rondoja na obvoznici za avtocesto. 
2.Rekonstrukcija Ulice heroja Šarha z izgradnjo krožišča v Medlogu 
Krajani KS Medlog zahtevamo, da se projektna dokumentacija in rekonstrukcija Ulice heroja Šarha 
izvede v letu 2025, saj bo, po nam dostopnih podatkih, s sklepi Mestnega sveta na bližnji februarski 
seji, omogočena pridobitev zemljišč, ki v dokumentaciji še manjkajo. 
3.Sanacija Ronkove ulice 
Po skupnem terenskem ogledu je bilo dogovorjeno, da se po dokončanih delih na tretjem objektu 
takoj pristopi k rekonstrukciji Ronkove ulice. Z odlašanjem z rekonstrukcijo ulice v leto 2026 se 
krajani KS Medlog ne strinjamo in napovedujemo, da v kolikor se z deli ne začne v prvi polovici 
leta 2025, bomo primorani zapreti ceste in dostope do gradbišč. 
4.Izgradnja vezne ceste pri novih blokih 
KS Medlog zahteva, da nova vezna cesta pri blokih v celoti izvede v letu 2025, saj menimo, da je 
za to zagotovljenega dovolj denarja iz naslova pobranega komunalnega prispevka in katerega 
zahtevamo, da se povrne v obliki investicije na območje KS Medlog. 
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5.Nadaljevanje izrisa talnih označb, ki označujejo kolesarsko pot v smeri proti Medlogu 
Krajani KS Medlog želimo in zahtevamo, da se izris kolesarskih pasov nadaljuje, kot je to bilo že 
dogovorjeno na več sestankih in pogovorih, saj opažamo, da se je na delu ceste, kjer so pasovi že 
izvedeni, promet umiril. Izvedbo želimo še v tem proračunskem letu. 
6.Dodatne postaje KolesCe 
Krajani KS Medlog pozdravljamo odločitev MOC za umestitev kolesarske postaje KolesCe na križišču 
z Ronkovo ulico, vendar pa poudarjamo, da je iz vidika enakovredne obravnave občanov potrebno 
tako postajo umestiti tudi na Medlogu. Za primerjavo še podatek, da imajo na trasi Lopata – 
Šmartno, ki je tudi krajša, kar dve postaji za Kolece. 
7.Ureditev površin okolice garaž pri Plavi laguni 
8.Odkup zemljišča za otroško igrišče 
KS Medlog je edina lokalna skupnost, ki nima javnega otroškega in športnega igrišča, zato krajani 
zahtevamo, da se takoj zagotovi prostor za tako igrišče in se pristopi k izdelavi projektne 
dokumentacije ter se z rebalansom proračuna 2025 zagotovijo sredstva za njegovo izvedbo.  
9.Ureditev in odprtje igrišča ob bazenu za javno uporabo 
Po pogovorih z izvajalci so dela v zaključni fazi. 
10.Dokončanje ureditve obračališča za odlaganje otrok, da bo omogočen dostop tudi šolskim 
avtobusom 
Za ureditev obračališča krajani predlagamo čimprejšen skupen terenski ogled, kjer se lahko takoj 
dogovorimo o možnostih za umestitev in izvedbo obračališča. Predlagamo, da se občinsko 
zemljišče, ki je trenutno nepotrebna deponija, preuredi v makadamsko površino, primerno tudi 
za obračanje avtobusa. 
 
 
V nadaljevanju so prisotni bili obveščeni še o tekočih komunalnih in drugih zadevah, ki so prispele 
v tajništvo KS Medlog v mesecu decembru 2024 in januarju 2025: 
 
Postavitev prepreke za parkiranje na zelenici bloka 
Vlogo stanovalcev novih blokov na Babnem za izvedbo bariere za preprečitev parkiranja vozil na 
zelenici bloka smo posredovali pristojni službi MOC, ki je zadevo že preverila na terenu in 
pristopila k reševanju. 
 
Obnova Kamniške ulice 
Prejeli smo pobudo stanovalcev Kamniške ulice za njeno obnovo, ki smo jo poslali v obravnavo 
strokovnim službam MOC. Po ogledu na terenu so nam posredovali odgovor, da posegi, ki jih 
zahteva ureditev ulice presegajo vzdrževalna dela, zato je prenovo potrebno reševati projektno. 
Po robu ulice poteka star litoželezni vodovod, ki ga je v času obnovitvenih del smiselno zamenjati 
in obnoviti hišne priključke. Do takrat se bo ulica vzdrževala v sklopu rednih vzdrževalnih del, ki 
jih po dogovoru z MOC opravlja VO-KA Celje. 
Prisotni se strinjajo s predlogom strokovnih služb MOC, da Kamniško ulico umestijo v seznam 
prioritet KS Medlog, da se tako lahko umesti v ustrezen izvedbeni plan.  
 
SKLEP: Svet KS Medlog bo celostno ureditev Kamniške ulice uvrstil na listo prioritet na 
področju komunalnega urejanja KS. 
 
Termin razgrnitve predloga za izgradnjo pločnika in postavitev avtobusnih postaj Celebusa  
Na vprašanje krajana, kdaj bo razgrnitev predloga izgradnje pločnika, so s strokovnih služb MOC 
odgovorili, da bo to v marcu 2025. Na vprašanje krajana glede umestitve in začetka projektiranja 
avtobusnih postajališč za avtobusno linijo Celebusa do Medloga, pa odgovarjajo, da so v fazi 
pridobivanja soglasij lastnikov zemljišč. Pri tem so za pomoč že zaprosili krajevno skupnost in nam 
posredovali seznam petih parcel, s predvidenimi lokacijami avtobusnih postajališč. Po krajši 
razpravi so ugotovili, da je najmanj eno lokacijo potrebno še na novo uskladiti in šele na to 
pristopiti k pripravi soglasij. 
 
SKLEP: Svet KS Medlog soglasno potrdi Jožeta Strenčana za pridobitev potrebnih soglasij za 
izvedbo avtobusnih postajališč lokalnega avtobusnega prometa na trasi do Medloga.  
  



4 

 
Skrb za obnemoglo sosedo 
V pisarni se je oglasil krajan, ki je izrazil zaskrbljenost zaradi slabega zdravstvenega stanja sosede, 
ki živi sama, sorodnikov, ki ji pomagajo, pa že dlje časa ni opazil. Zadevo smo preverili in ugotovili, 
da je bila skrb soseda (k sreči) nepotrebna. 
 
Pogodba o odkupu garaže v Plavi laguni 
Na KS se je oglasila krajanka, ki je želela pridobiti izvirno pogodbo o nakupu garaže pri Plavi laguni 
iz leta 1984, med njo in KS Medlog. Prisotni so bili seznanjeni, da take pogodbe v arhivu KS ni, 
prav tako tovrstnih pogodb ne hranijo na MOC. Krajanka bo za uveljavitev pravic pridobila 
zemljiško knjižni izpisek na GURS. 
 
Sanacija poti Kravanja – Ostrožno 
Na pobudo krajanov je MOC posredovala v izvedbo sanacijo pešpoti med Kravanja – Ostrožno, ki 
je že zaključena.  
 
Obnova otroških igral v Plavi laguni 
Prejeli smo pobudo krajanke za obnovo ostroških igral pri Plavi laguni. Z MOC odgovarjajo, da so 
seznanjeni s problematiko otroškega igrišča, vendar pa ne morejo ukrepati, saj zemljišče, na 
katerem je igrišče ni v lasti MOC. Po krajši razpravi so se prisotni strinjali, da bomo obnovo igrišča 
kandidirali na razpisu za participativni proračun Celje po moje in sprejeli naslednji 
 
SKLEP: Svet KS Medlog bo kandidiral projekt obnove otroških igral pri Plavi laguni v okviru 
participativnega proračuna Celje po moje. 
 

K 7. točki 
 

Potrditev podjemne pogodbe za čiščenje prostorov za leto 2025 
 

O podaljšanju podjemne pogodbe za čiščenje prostorov KS Medlog v letu 2025 se z dosedanjo 
izvajalko čiščenja še nismo dogovorili. Predsednik je predlagal, da se ta točka dnevnega reda 
obravnava na naslednji seji, s čimer so se prisotni strinjali. 
 
 

K 10. točki 
 

Razno (vprašanja, pobude, predlogi,…) 
 
Seznanitev z vsebino posveta Upravljanje z divjadjo v urbanih območjih 
Predsednik je prisotne seznanil z vsebino posveta Upravljanje z divjadjo v urbanih območjih, ki 
sta ga MOC in Celjsko gozdarsko društvo organizirala 17. 12. 2025. Izpostavil je, da je vse več 
škode zaradi povečanih populacij divjega prašiča, srnjadi, lisic in celo pojava šakalov, ki vse bolj 
prehajajo v mestno območje. Poseben problem predstavljajo vrane, ki so na nekaterih delih mesta 
izrinile golobe. Problem je tudi obraten, saj meščani zahajajo v gozdove, tudi izven urejenih poti, 
pri tem pa motijo tudi izvajanje odlova. Poudaril je še, da bi rešitev lahko bila ustrezno obveščanje 
javnosti, npr. v brošurah, o tem, kdaj se izvajajo lovske aktivnosti in na katerih območjih. 
 
Zamenjava obstoječega telefonskega kabla z optičnim 
Telekom Slovenije nas je obvestil, da bodo na naslovu prostorov KS Medlog dne 1. 6. 2025 ukinili 
obstoječe bakreno telefonsko omrežje in ga nadomestili z novim optičnim ter nas seznanjajo z 
možnostjo brezplačnega preklopa. V razpravi je član sveta Franci Perčič podal vprašanje, kdaj se 
bo tako omrežje vzpostavilo tudi na Ljubljanski ulici. Vprašanje bomo posredovali na Telekom. 
Prisotni so sprejeli naslednji 
 
SKLEP: Svet KS Medlog potrdi prehod na optiko Telekoma Slovenije na naslovu Babno 3a, Celje. 
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Ponudba za letno naročnino na časopis Celjan 
Prejeli smo ponudbo za letno naročnino za časopis Celjan za leto 2025. Po krajši razpravi so se 
prisotni odločili, da zaradi nezadostnih finančnih sredstev ponudbe za naročnino na časopis Celjan 
v letu 2025 ne sprejmejo in sprejeli  
 
SKLEP: Svet KS Medlog ne potrdi ponudbe za letno članarino na časopis Celjan v letu 2025. 
 
Nabava zastav za drogove pri PGD Babno 
PGD Babno je zaprosilo za nabavo kompleta zastav za drogove, ker so trenutne že raztrgane. 
Prisotni so se strinjali, da se jim lahko zagotovi zastave le iz obstoječe zaloge, nakup novih pa 
trenutno zaradi pomanjkanja sredstev ni možen. 
 
Prisotni so bili seznanjeni še: 
- dne 31. 1. 2025, med 9:00 in 13:00 uro, je bila na sedežu KS Medlog občanom na voljo storitev 
Digi točke, ki jo je organizirala Območna obrtna zbornica Celje, obiska ni bilo; 
-krajane smo obvestili o možnostih za pridobitev spodbud iz Eko sklada za energetsko sanacijo 
doma, v vrednosti do 18.000 €;  
-prejeli smo vabilo na okroglo mizo Izzivi znanstvenic v Sloveniji, ki jo ob Mednarodnem dnevu 
žensk in deklet v znanosti organizira Tehnopark Celje, dne 15. 2. 2025, ob 17:00 uri; 
-posredovali smo obvestilo MOC in predsednika KS Aljažev hrib, g. Stanka Pompeta, o članku, ki 
govori o nepošteni praksi podjetja Vitalius, ki občasno v prostorih nekaterih ožjih delov MOC izvaja 
»preventivne preglede« in prodaja prehranska dopolnila pod oderuškimi pogoji; 
-prejeli smo Poziv DRSV lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda, glede obveznosti 
odstranjevanja odvečne zarasti ob vodotokih in odstranjevanja predmetov in snovi iz vodotokov; 
-prejeli smo povabilo JZ Socio, da do 17. februarja še lahko na prijavimo svoj program za 
sodelovanje na prireditvi ob Dnevu zdravja, ki ga bo MOC obeležila v soboto, 5. aprila 2025, v 
mestnem jedru; 
-prejeli smo Vabilo na občni zbor PGD Babno, ki bo v petek, 28. 2. 2025, ob 18.00 uri; 
-prejeli smo prošnjo društva Desanke Maksimović za najem prostora za redne vaje njihove 
folklorne skupine; 
 
Podelitev krajevnih priznanj za lepo urejeno okolje v letu 2025 
Predsednik je predlagal, da se v okviru praznovanja krajevnega praznika izvede podelitev 
krajevnih priznanj za lepo urejeno okolje v letu 2025. V ta namen bo potrebno določiti 
posameznike za oglede na terenu in pripraviti navodila ter pravila ocenjevanja. Razprave o 
predlogu ni bilo. 
 
Ker ni bilo več vprašanj in pobud je predsednik je sejo zaključil ob 19.30. 
 
 
 
 
Zapisala:        Sejo je vodil: 
Vesna Golner                                                                   Andrej Pišek 
koordinatorka                                                                      predsednik Sveta KS Medlog 
 
 
Celje, 7. februar 2025 
Št. zadeve: 031-10/2025 
 
 


